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Notulen ledenvergadering Maandag 19 februari 2024 

 

1. Opening 

De voorzitter heet iedereen welkom. 

 

2. Verslag vorige vergadering van 31 juli en 1 augustus 2023 

We zijn nu een gezamenlijk bestuur EOP van de gemeente, een stichting en een 

buurtvereniging. Verder geen op en of aanmerkingen. 

 

3. Activiteiten verslag 

Veur mekaar opkomst blijft een succes met veel gezelligheid.  

Dankzij de werkgroep een grote variatie.  

• Stamppotbuffet; Pasta variaties; Ovenschotels; Paasbrunch; Indisch eten; Kerstbrunch  

• Een keur aan artiesten die ons hebben vermaakt  

• Een bezoek aan Veenland express met een heerlijke BBQ als afsluiting  

• Een BBQ workshop  

• Kindermiddagen  

• Bingo • 18+ bingo (met sinterklaas en zwarte piet)  

En natuurlijk de viering van ons 125 jarig bestaan, een prachtige week waar we met trots op 

terugkijken. 

 

4. Financieel verslag 

We nemen het jaarverslag door, deze is voor leden op te vragen bij Angelique, secretaris. 

Janique vraagt wat debiteur inhoudt, dat is een algemene post. Geld wat binnenkomt en 

facturen die betaald worden. 
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Nieuwe tarieven: 
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Kascommissie: 
Anny de Groot 2de keer 
Ria Kroon 1ste keer 

 
Ria Kroon wil meegeven dat het bestuur ook moet weten hoe Anno de financiën wegzet 
zodat als Anno uitvalt een ander dit kan overnemen. 
Kascommissie is tevreden. 

 
Nieuwe kascommissie: 
Ria Kroon: 2de keer 
Janique Drijfhout 1ste keer 

 
5.  Ledenadministratie 
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6. Bestuur Emmererf 
 
 
 
 
 

 
 
Annie Smit en George van Schayik blijven in het bestuur. 
 
 

7. Activiteitenagenda 
De geplande activiteiten staan op de website www.emmererf.nl. Elk half jaar wordt er huis 
aan huis een activiteiten kalender bezorgd. 
 
 

8. Overige plannen 
• Afronden verduurzaming in het kader van “Warmteboost” 
• Nieuwe toiletten  
• Samen koken, eten en kletsen  
• Jeugdsoos  
• Etc. etc. 
 
De meterkast is vernieuwd, de verlichting is nu ledverlichting en er liggen zonnecollectoren 
op het dak. 
 

9. W.v.t.t.k. 
- Anny de Groot geeft aan dat het leuk zou zijn om een alleskunner quiz te organiseren, 

hier is al eens eerder over gesproken. De opkomst is soms minimaal. 
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- De jeugdsoos heeft jaren goed gedraaid maar de laatste jaren is het lastig om dit weer op 
gang te krijgen. Mensen hebben andere prioriteiten.  
Er wordt een darttoernooi georganiseerd, kijken of dit bij de jeugd aanslaat. 
 

10. Rondvraag 
- Ria Kroon, er zijn veel mensen die een vlag hebben. Het zou leuk zijn om deze op 28 

september op te hangen. Het is dan burendag. 
De activiteitencommissie willen waarschijnlijk een leuke dag organiseren op de dag dat 
Emmererf 126 jaar bestaat. 

- Anke Fuhler zou een fietstocht erg leuk vinden. 
- Harm de Groot, de wegen in Emmererf en dan met name het fietspad is erbarmelijk. De 

politie en de burgemeester zijn op bezoek geweest. Deze hebben aangegeven foto’s te 
maken van de plekken waar het fietspad slecht is. Er wordt aangegeven dat foto’s maken 
niet te doen is. Het hele fietspad is slecht/verzakt. 
De bezorgdiensten parkeren op de fietspaden. Men denkt dat ze daar toestemming voor 
hebben maar dat is niet zo. Advies is om een foto te maken van het nummerbord en dan 
doorgeven aan de bezorgdienst. 

- Elke eerste dinsdag van de maand is er van 19.00 uur tot 19.30 uur een inloop om dit 
soort zaken aan te geven. 

- Egbert Bouwers vraagt of buurtbeheer kan ondersteunen/helpen bij onderhoud van de 
looppaden en tuinen. Buurtbeheer bestaat niet meer. 
Dit zou kunnen via dorpenzorg, Sedna kan hierin bemiddelen. Er zijn vrijwilligers die 
dingen als dit willen oppakken.  
De heer Bos vraagt dat als je je opgeeft voor een activiteit je dan ook moet betalen als je 
niet komt. Er worden dan geen kosten in rekening gebracht. 
Mevrouw Kuiters wil haar bewondering uitspreken over wat met allemaal organiseert. 

- De verlichting op kanaal B is erg slecht. Dit is ledverlichting. Men kan zelf een melding 
doen op 14 0591. Als er niet wordt gemeld dan wordt er ook niets aan gedaan. De 
burgmeester komt jaarlijks langs, we kunnen niet een klaagzang aan negatieve dingen bij 
hem neerleggen. Je hebt niet altijd de burgemeester nodig voor dit soort zaken 
Er is gesproken over wat het doel is de komende tien – vijftien jaar. Dit wordt allemaal 
wel genoteerd en weggezet waar nodig. Wij hebben wel aangegeven dat kanaal A het 
afvoerputje van de gemeente is. Er staan zoveel verschillende soorten lantaarnpalen. 

- Bij de oprit van de tweede verbindingsweg kun je bijna niets zien als je met de auto de 
weg op wil. De politie doet hier niets aan, het beste is om zelf de bewoners hierover aan 
te speken. 

11. Sluiting 
We sluiten af met wat drinken. 
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